

报名者对第五届姻缘会充满期待： “只要参加就有机会遇见对的人”

晨报讯(记者 赵星星)8月19日,由鹤壁日报社主办的鹤壁市第五届姻缘会开始接受报名的信息一经发布,立即引起了广大单身男女的关注,已经有不少单身人士行动起来了。

当天上午,报名现场就迎来了几位中老年单身人士,他们有的直接在现场填写报名表,有的因没带齐资料,便将报名表拿回家填写。“找老伴儿是正大光明的事儿,没啥不好意思的。”今年60岁的王先生在报名现场对记者说。

中老年单身人士们报名热情高涨,年轻的单身男女们也不落后,在网络报名平台上,已有很多80后、90后的单身男女提交了报名表及有关资料,大家都期待着能找到那个有缘人。

参加过上届姻缘会的阿洁(化名),听说第五届姻缘会要开始了,她立马报了名。“虽然在上届姻缘会上没能遇到合适的人,但是只要参加就有机会遇见对的人。”阿洁说,对这届姻缘会她依旧满怀期待,希望能找到一个踏实、务实、有上进心的人。“无论你是在城市还是在农村,无论你有房还是没房,只要在对的时间,对的地点,遇见对的你,咱们就结婚吧。”阿洁说。

如果你也期待着与另一半的相遇,别再犹豫了,像阿洁一样喊出你的相亲口号,赶紧报名“脱单”吧!

报名方式

1.现场报名
报名地址:淇滨区华夏南路与淮河路交叉口向北200米路西鹤壁日报社C座214室。

报名材料:报名时须携带本人身份证原件、复印件及5英寸近期生活彩照1张,离异者需提供离婚证或有效判决书原件或复印件;若您替亲友报名,除提供报名者相关资料外,还须提供您本人的身份证。

2.网络报名
报名网址:鹤壁新闻网(www.hebiw.com/zhuanqi/2015yyh/)

个人照片要求:电子版的个人正面彩色近照,格式为JPG,照片大小不超过1MB。

报名咨询电话:
15639237243、
15639237242。



《淇河育才坝段一处排污口污水直排入河》续

排污管道已被查封

淇河西侧的污水管网正在铺设

晨报讯(记者 岳珂)本报8月17日二版刊发了《淇河育才坝段一处排污口污水直排入河》一文。文章刊发后淇滨区相关部门随即封堵了这一排污口。

“这原本是一个雨水管道,学校方面私自将其更改为排污管道,目前已经责令学校方面封堵管道,不得再将污水排入淇河。”8月19日上午,淇滨区城市管理局淇河执法大队队长翟伟峰站在排污管道附近告诉记者。

记者在现场看到,这条排污管道已经被封死,污水通过另一处铺设好的管道流走,不再排入淇河。“我们已经责成责任单位对排污管道进行封闭处理,未来我们还会定期和不定期来检查,以防再有污水排入淇河。”翟伟峰说。

另据了解,目前淇河西侧的污水管网已经在铺设当中,管网完工之后将彻底解决淇河西侧的污水排放问题。

此外,目前有关部门正在加紧清理淇河面上的垃圾,淇河西岸107国道淇河桥下的垃圾堆已被清理,与记者上一次看到的状况相比,淇河西岸的环境大为改善。

记者在采访中看到,仍有部分市民开车到淇河岸边企图洗车,均被淇河执法大队队员劝阻。“我们将专门安排两名队员在此处巡逻,劝阻市民不要在河边洗车,并对不听劝阻的市民予以处罚。”翟伟峰说。



专家查安全 现场除隐患

我市推行危化企业观摩式现场执法

晨报讯(记者 陈志付)“谁是主操作员?请你说说综合控制室的工作流程。”8月19日,在山城区政府和市安监局联合举办的危化企业观摩执法活动中,3名省级安全专家对我市宝发能源科技股份有限公司的安全生产情况进行了检查和考核。

当日,来自全市各县区安监系统及重点危化企业的负责人参加了观摩执法活动。安全专家对宝发能源科技股份有限公司的安全设施、自动化控制系统、危险源检测装置、安全档案资料及操作人员应急技能等事项逐一进行了检查和考核,并当场提出了隐患整改意见和建议。山城区安监局根据专家的意见和建议,当场下达了安全隐患整改通知书。

据介绍,危化企业观摩式执法是我市建立“专家查隐患”工作机制的新尝试,将在我市形成长效机制。今后,我市将在全市范围内的危化企业包括危险化学品生产企业、危险化学品仓储经营企业和烟花爆竹业中推行这种“专家查隐患”工作机制。



看表演 学政策

8月18日,由淇滨区长江路办事处与河南省歌舞演艺集团联合主办的“百姓宣传直通车”巡演第一站来到华府社区。演出涵盖了舞蹈、演唱、快板、相声等多种表演形式,不仅好看,还将“八项规定”、“三严三实”等政策性内容以及一些交通法律法规知识融入到表演中,受到居民们的欢迎。

该办事处一名工作人员告诉记者,接下来巡演还有三站。晨报记者 张志嵩 摄



8月18日,在淇滨区华夏南路中间的绿化带中,一位成人骑着电动车带着一个孩子行进在铺着石砖的小路上,看着不仅别扭,也很不安全。

晨报记者 张志嵩 摄

“孩子还小,一定能治好”续

龙凤胎小兄妹被纳入 贫困残疾儿童抢救性康复工程

0~6岁可免费 接受康复训练

晨报讯(记者 张志嵩)“窦照恩和窦照慧兄妹被纳入贫困残疾儿童抢救性康复工程后,将会给他们的家庭减轻一些经济负担,这对他们是实实在在的帮助。”8月19日,市残疾人康复教育中心主任俞惠宗对记者说。

8月11日,本报以《孩子还小,一定能治好》为题,刊发了淇县西岗镇大车村村民窦彦华、高巧娣夫妇的龙凤胎儿女窦照恩和窦照慧身患不同程度的脑瘫,全家举债为孩子治病的报道,受到了广泛关注。随后,报社接到了大量给他们提供医疗信息和表示要捐款电话。

报道见报当天,市残疾人康复教育中心与市妇幼保健院进行了沟通,决定将兄妹俩纳入2015年贫困残疾儿童抢救性康复工程。按政策,兄妹俩0~6岁在市妇幼保健院和市残疾人康复教育中心接受康复治疗教育将免费。

“希望通过科学的抢救性康复训练,减轻兄妹俩的残疾程度,以便他们将来能更好地入学、就业、融入社会。”市残联理事长张海军说。

“妹妹的治疗效果很好,走路姿势有明显改善。哥哥严重一点儿,但是在一点儿一点儿地好转。”兄妹俩的管床医生付京梅说,小儿脑瘫治疗是一个漫长的过程,希望大家给予这个困难家庭更多的帮助,“市残联给予的帮助很及时。”

记者从残联了解到,今日,市残疾人康复教育中心的负责人将会同市人民医院的专家对窦照恩进行会诊。“我们了解到窦照恩有外翻足,如果符合条件将对其进行手术。”俞惠宗说。

据了解,被纳入贫困残疾儿童抢救性康复工程,对所需费用较少的妹妹来说帮助很大,但是未来两年哥哥窦照恩每年仍需3万元到5万元的医疗费。

本报记者在兄妹俩申请的腾讯公益募捐项目已于8月17日上线,筹款目标为5万元,用以缓解这个家庭的经济压力。截至18日14时16分,已有144位爱心人士捐出了4216.04元善款。欢迎各位爱心人士给予兄妹俩更多的关心,捐款多少都是爱心,一定要把募捐链接转发扩散。

省第四批非遗代表性项目名录 推荐项目名单正在公示

我市淇县鬼谷子传说、 浚县万福虎等8项目在列

晨报讯(记者 岳珂)8月19日,记者从省文化厅官方网站上了解到,第四批河南省非物质文化遗产代表性项目名录推荐项目名单正在公示。本次全省共有114个非遗项目入选推荐名单,其中,我市有8个项目入选。

据了解,公示分为新增项目和拓展项目两部分。新增项目73项,淇县的鬼谷子传说、浚县万福虎、浚县善堂老秧歌、鹤山区鹤壁窑古瓷烧制技艺、淇县马氏懒渣(淀粉食品制作技艺)、浚县董氏中医痹症疗法等6项入选;拓展项目41项,淇县黑陶烧制技艺和浚县泥塑两项入选。

今后在鹤壁就有机会 欣赏河南博物院的藏品啦

晨报讯(记者 陈艳艳 实习生 秦洋洋)8月19日上午10时许,市文化广电新闻出版局与河南博物院举行了战略合作签约仪式。

据介绍,双方合作期间,河南博物院会指导我市博物馆组织好展览引进和输出,提升对外交流能力;为我市博物馆培训展览策划人员,指导我市博物馆逐步建立具有地方特色和时代风格的陈列体系等。

“也就是说,在双方合作期间,在鹤壁就有机会看到河南博物院的展品了。”市博物馆一位工作人员说。

金天颐老年公寓
电话: 0392-6951601 18839288616
地址: 鹤壁市淇滨区107国道车管所对侧

公益体彩 乐善人生
大乐透第15096期, 中国彩票大奖领导者!
03 09 12 18 21 + 02 06
七星彩第15096期, 河南彩民的百万富翁生产线!
3 9 0 2 2 5 2
8月20日, 单组2选1(强队胜、不胜)赛事, 一击制胜
欧罗巴联赛: 日利纳 VS 毕尔巴鄂竞技

今日福彩
七乐彩第2015096期开奖号码
01 07 11 12 17 19 25 + 13
22选5 第2015224期 开奖号码
07 08 15 21 22